



ARRS

Javni razpis za (so)financiranje raziskovalnih projektov za leto 2023

Odgovori na vprašanja s spletnega informativnega dne

10:11:06

VPRAŠANJE: Ni vprašanje, je pa predlog: predlagamo, da omejitev za vodjo projekta, ki se prijavlja za sofinanciranje projekta v skladu dr. Aleša Debeljaka, omilite. Mi imamo raziskovalca, ki bi se želel vrniti v RS za polni delovni čas, a z njim sodelujemo preko dopolnilne pogodbe nad polnim delovnim časom (v obsegu do 20%) in tako ne more kandidirati na tem razpisu. Predvidevam, da nismo edini.

ODGOVOR: Predlog bomo predstavili v okviru priprave sprememb Programa dr. Aleša Debeljaka.

10:12:50

VPRAŠANJE: V primeru zunanjega partnerja iz držav Weave, prijavitni obrazec zahteva opis WP-jev posebej neposredno v glavni digitalni prijavitni obrazec. Ali to pomeni, da ta vsebinski sklop ne vključujemo v opisni del projekta (pdf, opis projekta)? Vsebina tega dela vsebine bi se namreč v primeru vključevanja v pdf. podvojila.

ODGOVOR: V primeru prijave skupnega raziskovalnega projekta s partnerskimi agencijami v točki 23 prijavnega obrazca predstavite projekt kot celoto, pri čemer predlagamo, da upoštevate, da vsi soprijavitelji pomembno in komplementarno prispevajo k skupnemu raziskovalnemu projektu. Skupna prijava raziskovalnega projekta mora imeti skupno raziskovalno vprašanje in skupni raziskovalni načrt, posamezni nacionalni/regionalni deli projekta pa morajo biti ozko povezani in komplementarni. Znanstveni prispevek vsakega soprijavitelja mora biti jasno razviden. Celotno poglavje F pa je s posameznimi točkami namenjeno predstavitvi tistega dela skupnega (mednarodnega) raziskovalnega projekta, ki ga bo (so)financirala partnerska agencija z namenom, da imajo vaši partnerji možnost opisati oz. dodati tudi informacije, ki so ključne za partnersko agencijo in morajo biti obenem tudi predmet ocenjevalnega postopka pri ARRS. Pojasnilo se smiselno uporablja tudi pri opisovanju / načrtovanju delovnega načrta oz. delovnih sklopov.

10:12:57

VPRAŠANJE: Ali delitev po kariernih stopnjah velja znotraj vsake vede posebej, ali pa se sredstva po kariernih stopnjah povprečijo?

ODGOVOR: Delitev velja za celoten razpis in ne znotraj posamezne vede. Točka 5.1. Javnega razpisa med drugim določa: "Na javnem razpisu mora biti od odobrenih sredstev za realizacijo točke 2.a in 2.b tega javnega razpisa vsaj 24,2 % dodeljenih za projekte, katerih nosilci so mladi doktorji (največ 7 let po letu zagovora prvega doktorata), vsaj 24,2 % za projekte, katerih nosilci so raziskovalci srednje generacije (največ 15 let po letu zagovora prvega doktorata) in vsaj 24,2 % za projekte, katerih nosilci so ostali raziskovalci (več kot 15 let po letu zagovora prvega doktorata)."

10:14:53



VPRAŠANJE: Spoštovani, zanima me ali se pri mladih doktorjih čas od zagovora prvega doktorata podaljša za čas trajanja porodniške, kot je to v razpisu predvideno za podoktorske projekte?

ODGOVOR: Splošni akt o postopkih (so)financiranja in ocenjevanja ter spremljanju izvajanja znanstvenoraziskovalne dejavnosti (<http://www.arrs.si/sl/akti/23/prav-sof-ocen-sprem-razisk-dej-jan23.asp>) v 66. členu med drugim določa, da je kandidat za mladega doktorja tisti raziskovalec, pri katerem je na dan izteka roka za oddajo prijav na razpis poteklo največ sedem let po letu zagovora njegovega prvega doktorata znanosti. Za vodje projekta ženskega spola se navedeno obdobje za vsakega otroka podaljša za leto in pol, za vodje projekta moškega spola pa za vsakega otroka za čas izrabljenega starševskega dopusta. Podaljšanje je torej omogočeno, če gre za koriščenje starševskega dopusta po zagovoru prvega doktorata znanosti.

10:15:27

VPRAŠANJE: Od katerega datuma se šteje datum doktorata? Datum zagovora ali datum na podeljenem doktoratu?

ODGOVOR: Datum doktorata se šteje od datuma zagovora prvega doktorata znanosti.

10:19:02

VPRAŠANJE: Ali je točka 11c, ki jo je po navodilih sodeč potrebno napisati samo v slovenskem jeziku, tudi predmet ocenjevanja?

ODGOVOR: Ne, razširjeni povzetek ne bo predmet ocenjevanja. Prijavitelj mora razširjeni povzetek za izbrane prijave objaviti na svoji spletni strani.

VPRAŠANJE: V prijavnem obrazcu pod št. 17 je mogoče dodati raziskovalne skupine iz tujine ("Naziv sodelujočih raziskovalnih skupin iz EU oz. tujine"). Kakšna je tukaj mišljena vloga teh skupin? Predvsem svetovalna ali je mišljeno, da se jih piše z urami na projektu?

ODGOVOR: Sodelujoče raziskovalne skupine iz EU oz. tujine, ki jih lahko vpišete v točko 17 prijavnega obrazca, na projektu ne morejo sodelovati z raziskovalnimi urami. Raziskovalni projekti, ki jih (so)financira ARRS ter ustrezajo okvirnim programom raziskovalnih in tehnološko-razvojnih aktivnosti EU, so odprti za raziskovalne subjekte iz EU, s tem da ti subjekti (so)financirajo svoj del raziskav iz lastnih sredstev.

10:22:40

VPRAŠANJE: Katere dele projektne prijave je treba prevesti v slovenščino in za katere dele zadostuje angleščina?

ODGOVOR: Poglavlja, ki se izpolnjujejo samo v angleškem jeziku so: B. Znanstvena odličnost vodje raziskovalnega projekta in ostalih članov projektne skupine, C. Vsebina predloga raziskovalnega projekta, F. Partnerske agencije in priloga Opis projekta. Razširjen povzetek vsebine raziskovalnega projekta v točki 11. c. je le v slovenskem jeziku in ga ni potrebno prevajati.



10:22:53

VPRAŠANJE: Ali je sofinancer lahko ministrstvo?

ODGOVOR: Lahko. Pod enakimi pogoji, kot so določeni za ostale sofinancerje.

10:23:10

VPRAŠANJE: Ali je pri temeljnih in aplikativnih projektih mogoče neposredno zaprositi za projekt v zmanjšani vrednosti 50.000 EUR? Razpis to možnost omenja, v prijavnem obrazcu pa ni predvidena.

ODGOVOR: Manjši projekti, ki (so)financirani v letnem finančnem obsegu okvirno 100.000 EUR, so lahko izbrani tudi v zmanjšani vrednosti 50.000 EUR letno. Projektov v višini 50.000 EUR je lahko odobrenih največ 10 % za vse vede skupaj (predvsem v klinični medicini, matematiki in družboslovju). Projekti v višini 50.000 EUR se praviloma dodelijo prijavam, ki so na spodnjem robu prednostnega seznama prijav. V prijavnem obrazcu za zmanjšan projekt ni možno zaprositi. V točki 25 prijavnega obrazca navedete dopolnitev predloga raziskovalnega projekta, v primeru, če bo projekt odobren v vrednosti 50.000 €."

10:25:37

VPRAŠANJE: Kako lahko dostopamo do prosojnic predstavitve? Jih bomo prejeli po e-pošti?

ODGOVOR: Prosojnice predstavitve in odgovore na vprašanja bomo udeležencem poslali po elektronski pošti in objavili na spletni strani, kjer je objavljen javni razpis.

10:26:04

VPRAŠANJE: Kaj je pravzaprav namen "sodelujočih raziskovalnih skupin iz EU oz. tujine". V samih navodilih ter pravilih o ocenjevanju projektov ni nikjer določeno ali te skupine doprinesejo kaj k oceni projekta ali ne.

ODGOVOR: Vključitev sodelujočih skupin iz EU je smiselna v primeru, da gre za sodelovanje, ki je pomembno za izvedbo raziskovalnega projekta. Prijavitelji te subjekte lahko prijavijo kot sodelujoče raziskovalne skupine, s tem, da ti subjekti (so)financirajo svoj del raziskav iz lastnih sredstev. Predmet ocenjevanja je prijavni obrazec, ki vključuje tudi točko 17.

VPRAŠANJE: Ravno tako ni nikjer določeno ali zahtevano, da se dokaže dejansko sodelovanje teh skupin v projektu. Ni zahtevano soglasje tuje inštitucije, kot je na primer pri bilateralnih projektih.

ODGOVOR: V skladu s točko 30 prijavnega obrazca, prijavitelj med drugim izjavlja, da ima sklenjene pisne dogovore o medsebojnem sodelovanju z vsemi sodelujočimi raziskovalnimi organizacijami in so le-te seznanjene z vsemi pogoji javnega razpisa, se z njimi strinjajo in jih v celoti sprejemajo.

10:28:11

VPRAŠANJE: Ali je vodja projekta lahko raziskovalec, ki je trenutno vodja ARRS podoktorskega projekta? Podoktorski projekt se zaključi septembra 2023.



ARRS

ODGOVOR: Lahko.

10:30:02

VPRAŠANJE: Ali se obdobje petih let pri kvantitativni oceni podaljša za čas porodniške, ki je bila v zadnjih petih letih tudi za ne-podoktorske prijavitelje?

ODGOVOR: Da, za dejanski čas odsotnosti za vodjo projekta in velja za izračun točk iz znanstvenih objav v skladu s Kriteriji za ugotavljanje izpolnjevanja izkazovanja mednarodno primerljivih raziskovalnih rezultatov in obdobje zajema mednarodno primerljivih raziskovalnih rezultatov za vodjo raziskovalnega projekta in programa.

10:33:18

VPRAŠANJE: Od katerega leta se bo štelo zadnjih 5 let za kvantitativne pogoje (SICRIS)? 2018-2023 ali od 2017-2022/3, saj bi ta razpis moral biti objavljen v 2022?

ODGOVOR: ARRS bo za izračun kvantitativne ocene uporabila podatke, ki bodo vpisani v bazah SICRIS (COBISS) in evidencah ARRS na dan zaključka javnega razpisa (A1) oziroma na dan zadnjega zajema podatkov v bazah SICRIS (COBISS) pred zaključkom javnega razpisa (CI) - obdobje 2018 – 2023.

10:35:52

VPRAŠANJE: Eden od kriterijev za vodjo podoktorskega projekta je $A' > 0$. Zanima me, ali lahko podoktorski projekt prijavi raziskovalec s potrdilom o sprejetju znanstvenega članka v objavo v reviji, ki je uvrščena v skupino A', vendar članek, do zaključka razpisa še ne pride na vrsto za objavo v reviji.

ODGOVOR: Potrdilo ne zadošča. Članek mora biti na dan zaključka razpisa (28. 2. 2023) vpisan v bazo SICRIS (COBISS).

10:41:42

VPRAŠANJE: Spoštovani, mene zanima Weave 2023-sodelovanje s Hrvaško. Ali je tudi delitev sredstev po kariernih stopnjah. Ali mora bit Hrvaška vodilni prijavitelj? Do kdaj je rok za oddajo?

ODGOVOR: Iz vašega vprašanja ni jasno razvidno, ali sprašujete za razpis, ko v vlogi vodilne agencije nastopa ARRS ali ko v vlogi vodilne agencije nastopa hrvaška partnerska agencija HRZZ. Odgovarjamo za primer, ko je vodilna agencija ARRS: Delitev sredstev po kariernih stopnjah se izvede na ravni vseh prijav za manjše temeljne, manjše aplikativne, podoktorske temeljne in podoktorske aplikativne projekte (pod točki 2.a in 2.b javnega razpisa). Delitev po kariernih stopnjah se ne izvaja ločeno za projekte v sodelovanju s tujimi partnerskimi agencijami. Slovenski prijavitelj mora oddati svoj del prijave na ARRS v skladu z zahtevami razpisa, hrvaški prijavitelj pa na HRZZ v skladu z njihovimi zahtevami. Rok za oddajo prijave na ARRS je enak kot za vse projektne prijave v okviru tega javnega razpisa (28. 2. 2023), rok za oddajo na HRZZ pa je 3. 3. 2023 do 12 ure.

10:42:02



VPRAŠANJE: Zanima me, koliko so recenzenti spodbujeni v to, da dajo ločene ocene. Praksa je taka, da dobimo samo dve konfliktni mnenji, ki sta sicer sintetizirani v skupno oceno.

ODGOVOR: Vsako prijavo ocenjujeta dva tuja recenzenta (pri velikih projektih štirje tuji recenzenti). Recenzent – poročevalec koordinira pripravo usklajenega poročila. Vsi recenzenti prejmejo navodila za ocenjevanje v katerih so med drugim zaproseni, da pripravijo komentar, ki predstavlja združen komentar posameznih recenzentov. Če recenzenta ne dosežeta soglasja, prijavo raziskovalnega projekta nadalje oceni tretji recenzent. V tem primeru se v nadaljnjem postopku upoštevajo ocene posameznih recenzentov. Novost v letošnjem razpisu je uvedba znanstvenih urednikov, ki skrbijo za berljivost in razumljivost ter odpravo očitnih pomot oziroma neustreznih komentarjev pripravljenih recenzij tako, da na svoje ugotovitve opozorijo tuje recenzente, ne smejo pa posegati v ocene.

10:42:29

VPRAŠANJE: Pozdravljeni, v prijavnem obrazcu pod točko 10 lahko vpišemo starševsko odsotnost. V primeru, da imamo 2 otroke, se po novem navedeno obdobje upošteva za vsakega 1.5 leta, kar znese 3 leta. Kje se to v obrazcu upošteva? Ali potem v obrazcu starševsko odsotnost za 2 otroke označimo kot 24 mesecev ali 36 mesecev?

ODGOVOR: V točki 10 v rubriki "Odsotnost iz naslova zavarovanja za starševsko varstvo" vpišite dejansko odsotnost 24 mesecev.

10:42:47

VPRAŠANJE: A sem pravilno razumela, da se obdobje (čas od zagovora) za podoktorande in mlade doktorje za čas materinskega/starševskega dopusta podaljša za leto in pol (in ne samo za eno leto)? Torej lahko kandidatka prijavi podoktorski projekt, če je zagovarjala doktorat v obdobju od 1. 7. 2018 (ter v obdobju do zaključka razpisa bila eno leto odsotna iz naslova materinskega/starševskega dopusta)?

ODGOVOR: Da, obdobje (čas od datuma zagovora prvega doktorata) se za podoktorande in mlade doktorje za čas materinskega/starševskega dopusta podaljša za leto in pol.

Kandidatka v vašem primeru lahko prijavi podoktorski projekt pod pogojem, da je bila iz naslova materinskega/starševskega dopusta odsotna po zagovoru doktorata.

10:44:49

VPRAŠANJE: Kje pri podoktorskem projektu opišemo kontekst raziskovalnega projekta, torej dosežke mentorja in zmožnosti širše raziskovalne skupine? So pri podoktorskih projektih pričakovane boljše ocene projektov, podobnih doktoratu (tj. ekspertiza podoktoranta) ali projektov, ki gredo v drugo smer (tj. nova raziskovalna skupina, po vzoru MSCA)?

ODGOVOR: Podoktorski projekt je projekt, ki ga izvaja raziskovalec samostojno v letnem obsegu 1700 ur učinkovitega raziskovalnega dela in ne omogoča vključitev drugih raziskovalcev v projektno skupino. Ocenjevanje projektnih prijav izvajajo tuji recenzenti, ki prijave ocenjujejo na podlagi kriterijev in kazalnikov, kot so opredeljeni v metodologiji. Izdelava ekspertize ali oblikovanje nove raziskovalne



skupine sama po sebi nista kazalnika pri ocenjevanju, zato vam na ta del zastavljenega vprašanja ne moremo odgovoriti.

10:47:19

VPRAŠANJE: Kaj naj bi razširjeni povzetek vključeval? Tudi opis delovnih sklopov?

ODGOVOR: Vsebina razširjenega slovenskega povzetka ni določena. Določen je obseg in sicer najmanj 7000 in največ 10.000 znakov vključno s presledki.

10:48:18

VPRAŠANJE: Kakšen je namen razširjenega povzetka oz. kdo ga bere v fazi prijave? Je namenjen za kasnejšo ocenjevanje izvedbe?

ODGOVOR: Pri razpisih, pri katerih pri izboru aktivnosti znanstvenoraziskovalne dejavnosti sodelujejo tuji recenzenti, prijavitelj prijavo izpolni samo v angleškem jeziku. V tem primeru mora prijavitelj v prijavi navesti razširjen povzetek vsebine znanstvenoraziskovalnega predloga v slovenskem jeziku, ki ga mora za izbrane prijave objaviti na svoji spletni strani.

10:49:13

VPRAŠANJE: Ali pri WEAVE projektih kot raziskovalne dosežke navedemo samo tiste slovenskih raziskovalcev ali tudi dosežke (članke) partnerjev iz tujine?

ODGOVOR: V poglavju B prijavnega obrazca navedete samo dosežke slovenske raziskovalne skupine, dosežke partnerjev iz tujine navedete pod točko 34.1.4. oz. 34.2.4.

10:49:25

VPRAŠANJE: Zanima me ali je potrebno imeti dovoljenje etične komisije za izvajanje poskusa že v postopku prijave projekta?

ODGOVOR: Ne. V prijavnem obrazcu je med izjavami v poglavju E, ki jih poda prijavitelj ob oddaji prijavnih vloge med drugim zapisano: "pridobili bomo ustrezno dovoljenje Komisije Republike Slovenije za medicinsko etiko za izvajanje raziskovalnega projekta, v kolikor je to potrebno glede na 27. točko".

10:50:52

VPRAŠANJE: Ali moramo izjavo o zaposlitvi priložiti tudi za raziskovalca- vodjo projekta, ki še ni zaposlen na RO, a ga bo RO zaposlila, v kolikor bo projekt pridobljen?

ODGOVOR: Ne. V prijavnem obrazcu je med izjavami v poglavju E, ki jih poda prijavitelj ob oddaji prijavnih vloge med drugim zapisano: "bomo vse člane projektne skupine, ki pred podpisom pogodbe nimajo urejenega statusa zaposlitve (evidence ARRS) in ne izkazujejo prostih raziskovalnih kapacitet, ustrezno razbremenili/zaposlili za obdobje trajanja raziskovalnega projekta;". Odgovor je objavljen tudi med Pogostimi vprašanji - Vprašanja - splošno - odgovor št. 12.

10:53:44

VPRAŠANJE: Se pravi, tisti v tujini brez digitalnega potrdila moramo pravzaprav poslati prijavo kakšen teden prej, da bo pršla do 28. februarja do 14 ure (saj ste rekli preko digital forms do tega datuma IN po postu)?

ODGOVOR: Prijava brez digitalnega podpisa se šteje za pravočasno, če je izpolnjena na spletnem portalu agencije Digital Forms do vključno 28. 2. 2023 do 14. ure in v tiskani obliki prispe v glavno pisarno Javne agencije za raziskovalno dejavnost Republike Slovenije prav tako do vključno 28. 2. 2023 do 14. ure. Kot pravočasna se šteje tudi prijava, oddana priporočeno na pošto v Sloveniji do vključno 28. 2. 2023 do 14. ure (upošteva se poštni žig).

10:56:07

VPRAŠANJE: Ali lahko vodja projekta, ki je zaposlen v prijaviteljski RO in partnerski RO hkrati (zaposlen je v obeh trenutno) vpiše število ur v obeh organizacijah, npr. 20% v prijaviteljski RO in 20% v partnerski hkrati (do sedaj to ni bilo možno). Hvala

ODGOVOR: V primeru, da na projektu sodeluje več raziskovalnih organizacij, lahko vodja projekta sodeluje tudi na partnerski organizaciji, pri čemer v partnerski organizaciji sodeluje v funkciji raziskovalca (status R). Ta možnost je bila omogočena že v preteklih razpisih.

10:57:13

VPRAŠANJE: V rezultatih projektne razpisa za leto 2022 sem opazila, da so pri projektih, ki so se prijavljali s partnerji iz Avstrije, imena raziskovalnih organizacij zakrita (obarvana sivo), čeprav so prejeli visoko število točk in so bili - če prav razumem - sprejeti v financiranje. Ali obstaja kakšen poseben razlog za to? Ali si napačno razlagam in tej projekti niso bili izbrani v financiranje?

ODGOVOR: Avstrijska partnerska agencija FWF še ni odločala glede skupnih slovensko-avstrijskih projektov, prijavljenih na Javnem razpisu za (so)financiranje projektov za leto 2022.

11:07:27

VPRAŠANJE: Lepo bi prosila, če lahko še enkrat pojasnite, kakšen je postopek vključitve raziskovalca v projekt, ki še nima raziskovalne številke (ne kot vodja). Če prav razumem, se ga lahko navede, ampak ne v tabeli - ker nima raziskovalne številke. V prilogi 1 opišemo, da tega raziskovalca vključimo in ob oddaji projekta oddamo tudi izjavo, da bo raziskovalec zaposlen, v kolikor je projekt odobren - in v tem primeru (še) ob rezultatih projekta zaprosimo za raziskovalno številko raziskovalca. Hvala vnaprej!

ODGOVOR: Raziskovalca, ki trenutno še nima evidenčne številke in pri projektu ne bo sodeloval kot vodja, poimensko navedite v sklopu vsebine projekta. Navesti je potrebno tudi število ur, ki bodo raziskovalcu dodeljene. V primeru odobritve projekta mora RO pravočasno urediti vpis raziskovalca v Evidence ARRS.



11:08:12

VPRAŠANJE: NKFIH še nima objavljenega razpisa. Kako je s tem v 2023?

ODGOVOR: Z NKFIH se še dogovarjamo glede datuma objave razpisa NKFIH kjer bo NKFIH delovala v vlogi vodilne agencije. Na naši spletni strani je navedeno, da bodo prijave skupnih raziskovalnih projektov kjer NKFIH nastopa v vlogi vodilne agencije odprte v I. četrtnetju 2023. Predlagamo, da spremljate našo spletno stran.

11:10:19

VPRAŠANJE: Ali je v klasifikaciji ARRS za raziskovalne vede, področja in podpodročja obvezno navesti podpodročje?

ODGOVOR: Ne. Navedba podpodročja ni obvezna, je pa priporočljiva.

11:10:36

VPRAŠANJE: Ali recenzenti pri ocenjevanju podoktorskih projektov dobijo drugačna navodila za ocenjevanje znanstvene odličnosti raziskovalcev oz. ali so recenzenti kako spodbujeni, da upoštevajo karierno stopnjo raziskovalca, ki ga ocenjujejo?

ODGOVOR: Vsi recenzenti prejmejo navodila za ocenjevanje, v katerih so med drugim navedeni elementi ocenjevanja, kriteriji in kazalniki za ocenjevanje temeljnih in aplikativnih raziskovalnih projektov. V navodilih za recenzente je posebej poudarjeno, da se pri prijavi podoktorskega projekta ocenjuje le en raziskovalec – vodja projekta.

11:11:03

VPRAŠANJE: Katere informacije mora vsebovati slovenski povzetek?

ODGOVOR: Vsebina razširjenega slovenskega povzetka ni določena. Določen je obseg in sicer najmanj 7000 in največ 10.000 znakov vključno s presledki.

11:11:16

VPRAŠANJE: Kdo so znanstveni uredniki?

ODGOVOR: Splošni akt o postopkih (so)financiranja in ocenjevanja ter spremljanju izvajanja znanstvenoraziskovalne dejavnosti določa, da morajo znanstveni uredniki za imenovanje izpolnjevati enake pogoje kot recenzenti. Na posameznem razpisu, kjer bodo izvajali uredniški pregled, hkrati ne sodelujejo tudi kot recenzenti. Na predlog zunanjega ekspertnega panela jih za posamezni razpis imenuje ZSA.

11:11:25



VPRAŠANJE: Ali isti recenzenti ocenjujejo vse projekte na posameznem področju, ne glede na stopnjo kariere?

ODGOVOR: Strokovno telo razdeli prijave za ocenjevanje v skupine z okvirno 10 prijavi. Če je prijav za posamezno raziskovalno področje več kot 10, potem jih strokovno telo razdeli na podpodročja oziroma enotne vsebinske sklope, ki jih ocenjujejo isti recenzenti. Strokovno telo mora pri imenovanju recenzentov za področje interdisciplinarnosti upoštevati, da recenzenti pokrivajo glavni področji interdisciplinarnosti, povezani z vsebino projekta, navedeni v prijavi vlogi.

11:12:24

VPRAŠANJE: kdo so znanstveni uredniki in kdo jih imenuje

ODGOVOR: Splošni akt o postopkih (so)financiranja in ocenjevanja ter spremljanju izvajanja znanstvenoraziskovalne dejavnosti določa, da morajo znanstveni uredniki za imenovanje izpolnjevati enake pogoje kot recenzenti. Na posameznem razpisu, kjer bodo izvajali uredniški pregled, hkrati ne sodelujejo tudi kot recenzenti. Na predlog zunanjega ekspertnega panela jih za posamezni razpis imenuje ZSA.

11:12:33

VPRAŠANJE: Prijaviti želimo Interdisciplinarni projekt. Pod točko 6. (Dodatno raziskovalno področje raziskovalnega projekta) je možno izbrati samo Zeleni prehod ALI Digitalni prehod. Kako se odločiti, katerega izbrati, če sta glede na vsebino projekta vključena oba?

ODGOVOR: V primeru interdisciplinarnega projekta, kjer sta glede na vsebino vključena oba strateška cilja Slovenije in EU (Zeleni in Digitalni prehod), se odločite za tistega, kateremu bolj ustrezate, oziroma najdete več skupnih točk. Če želite, lahko ustreznost (oz. naslavljanje) ciljev podrobneje razložite tudi v vsebini projekta.

11:13:56

VPRAŠANJE: V kolikor so recenzenti sodelovali že v preteklih razpisih, ali se kakorkoli ocenjuje kakovost njihovih recenzij?

ODGOVOR: Ocenjevanje recenzentov oz. kakovost njihovih recenzij se v preteklosti ni izvajalo. Splošni akt o postopkih (so)financiranja in ocenjevanja ter spremljanju izvajanja znanstvenoraziskovalne dejavnosti pa sedaj določa, da znanstveni uredniki po zaključku razpisa opravijo nadzor nad ocenjevanjem, o čemer pripravijo poročilo za ZSA.

11:15:36

VPRAŠANJE: Ali bo sistem sam razvrstil projekte glede na stopnjo kariere? Mladi doktorji, kot vidim, niso več ločena kategorija? Niti ne vidim, da bi kje to posebej navajali (razen da navedemo datum zagovora doktorata)



ODGOVOR: Karijerne stopnje vodij bodo opredeljene na podlagi podatka o datumu zagovora prvega doktorata znanosti, kot je vpisano v evidenco izvajalcev znanstvenoraziskovalne dejavnosti pri ARRS oz. kot izhaja iz točke 2.c prijavnice vloge.

11:16:03

VPRAŠANJE: Ali se obdobje zaposlitve zunaj raziskovalne organizacije npr. 2 leti šteje v plus za pogoj za mlade vodje (7 let po zagovoru doktorata)? V tem primeru bi bilo 9 let, če je nekdo delal dve leti zunaj raziskovalne dejavnosti. Hvala

ODGOVOR: Širitev zaradi obdobja zaposlitve izven raziskovalne dejavnosti se v skladu s Kriteriji za ugotavljanje izpolnjevanja izkazovanja mednarodno primerljivih raziskovalnih rezultatov in obdobje zajema mednarodno primerljivih raziskovalnih rezultatov za vodjo raziskovalnega projekta in programa, upošteva pri izračunu mednarodno primerljivih raziskovalnih rezultatov (Z1), pri širjenju obdobja za izpolnjevanje pogoja "7 let po zagovoru doktorata" pa ne.

11:16:25

VPRAŠANJE: Kdo je oziroma bo zadolžen (morda znanstveni uredniki) za kakovost opisnih ocen in njihovo usklajenost s kvantitativnimi ocenami (interpretation of the scores)?

ODGOVOR: Znanstveni uredniki skrbijo za berljivost in razumljivost ter odpravo očitnih pomot oziroma neustreznih komentarjev pripravljenih recenzij (kar vključuje tudi neusklajenost komentarjev z kvantitativnimi ocenami). Na svoje ugotovitve opozorijo tuje recenzente, ne smejo pa posegati v ocene.

11:17:37

VPRAŠANJE: Spoštovani, zanima me kakšen je osrednji namen odzivov raziskovalcev na recenzije oz. kako poteka postopek od trenutka, ko raziskovalcev pošlje odziv na recenzije (kdo prejme odzive, je kakšna možnost povratnih informacij, obstaja realna možnost spremembe točkovanja? itd.). Smiselno bi bilo, da bi raziskovalci dejansko dobili povratno informacijo na poslane odzive, a iz številnih izkušenj vemo da temu ni tako. Že vnaprej najlepša hvala za informacijo.

ODGOVOR: Splošni akt o postopkih (so)financiranja in ocenjevanja ter spremljanju izvajanja znanstvenoraziskovalne dejavnosti določa, da odzive prijaviteljev na posamična poročila recenzentov mednarodni panel obravnava v primeru neusklajenega poročila in pri odločitvi o izboru prijav v primeru enakega števila točk dveh ali več prijav. Prav tako bodo znanstveni uredniki po zaključku razpisa opravili nadzor nad ocenjevanjem tudi s pregledom odzivov prijaviteljev na usklajena poročila recenzentov.

11:17:48

VPRAŠANJE: Sem prav razumel da je novost, da se ne oddaja več opisa projekta v SLO jeziku?

ODGOVOR: Da. V točki 23 prijavnega obrazca se predstavitev raziskovalnega projekta pripne v obliki pdf datoteke samo v angleškem jeziku.

11:18:13

VPRAŠANJE: Ali v določanju odsotnosti (številka 10), ki zadeva materinsko/starševsko varstvo, napišemo točno število mesecev, ki smo ga preživel na dopustu, ali avtomatično 18 mesecev - leto in pol, ki ste ga omenjali prej znotraj predstavitve? Ali in kako znotraj točke 10. zabeležimo čas, znotraj katerega smo bili nezaposleni in prav tako izven raziskovalne dejavnosti?

ODGOVOR: V točki 10 v rubriki "Odsotnost iz naslova zavarovanja za starševsko varstvo" vpišite dejansko odsotnost v mesecih (v vašem primeru 12 mesecev). Prav tako v rubriko "Zaposlitev zunaj raziskovalne dejavnosti" vpišite dejansko odsotnost v mesecih.

11:18:49

VPRAŠANJE: Za EU projekte se odsotnost npr. zaradi skrbi za otroka, šteje za celotno raziskovalno obdobje, ne samo za zadnjih 5 let. Kdaj se bo ARRS prilagodil tudi temu pogledu?

ODGOVOR: Vaš predlog bomo posredovali Znanstvenemu svetu agencije.

11:20:29

VPRAŠANJE: Ali je minimalno število ur vodje temeljnega RP (340?) enako ne glede na to, ali je projekt odobren v višini 100.000 ali 50.000?

ODGOVOR: Vodja manjšega/velikega temeljnega ali manjšega aplikativnega projekta mora na projektu sodelovati z najmanj 170 prostimi efektivnimi urami raziskovalnega dela (0,1 FTE) na letni ravni, ne glede na to, ali je projekt odobren v polni ali v polovični vrednosti. Vodja manjšega temeljnega raziskovalnega projekta - Program dr. Aleša Debeljaka pa mora biti evidentiran na raziskovalnem projektu, ki ga vodi, najmanj v višini 340 efektivnih ur raziskovalnega dela letno.

11:21:10

VPRAŠANJE: Kaj se zgodi, če eden izmed raziskovalcev (ne vodja) v projektni skupini temeljnega projekta, na tem razpisu pridobi podoktorski projekt? Ali ga lahko vključimo z 0 urami ali v projekt potem ne sme biti vključen?

ODGOVOR: V tem primeru raziskovalec ne more biti vključen v projektno skupino z 0 urami. Minimalna letna obremenitev raziskovalca za posamezni projekt je 34 efektivnih ur raziskovalnega dela (razen mladih raziskovalcev, doktorandov, financiranih iz drugih virov, upokojenih raziskovalcev in direktorjev JRZ, ki pri projektu lahko sodelujejo le z 0 urami).

11:26:17

VPRAŠANJE: Spoštovani, zanima me, če še vedno v projektne skupine vključujemo MR-je z 0 urami ali zanje velja enako/minimalno 34 efektivnih ur. Hvala.



ODGOVOR: Skladno s 6.točko Javnega razpisa za (so)financiranje raziskovalnih projektov za leto 2023 (Podpoglavje 6.1.3. Proste kapacitete in zaposlitev) morajo člani projektne skupine (razen mladih raziskovalcev, doktorandov, financiranih iz drugih virov, upokojenih raziskovalcev in direktorjev JRZ, ki pri projektu lahko sodelujejo le z 0 efektivnimi urami raziskovalnega dela) na dan začetka izvajanja projekta sodelovati z najmanj 34 prostimi efektivnimi urami raziskovalnega dela (0,02 FTE) na letni ravni.

11:26:41

VPRAŠANJE: Prijavo bomo oddali podpisano z digitalnim potrdilom. Ali je lahko obrazec za državno pomoč, ki ga bomo priložili prijavi na portalu Digital Forms, digitalno podpisan s strani vodje projekta in odgovorne osebe RO, ali pa mora biti lastnoročno podpisan in skeniran?

ODGOVOR: V primeru oddaje prijave z digitalnim kvalificiranim certifikatom, je tudi obrazec za državno pomoč lahko podpisan digitalno s strani vodje projekta in zastopnika RO.

11:27:09

VPRAŠANJE: zanima me, ali se obrazec za dodeljevanje državnih pomoči lahko podpiše elektronsko ali mora biti lastnoročno podpisan in žigosan?

ODGOVOR: V primeru oddaje prijave z digitalnim kvalificiranim certifikatom je tudi obrazec za državno pomoč lahko podpisan digitalno s strani vodje projekta in zastopnika RO. V primeru oddaje prijave brez kvalificiranega digitalnega podpisa, obrazec za državno pomoč tako kot prijavo podpišite z lastnoročnim podpisom zastopnika oziroma pooblaščenih oseb prijavitelja in vodje raziskovalnega projekta ter opremite z žigom prijavitelja.

11:27:26

VPRAŠANJE: Ali lahko podoktorski projekt izvajamo na dveh raziskovalnih organizacijah - torej jih lahko vključimo v prijavo z razdeljenim deležem?

ODGOVOR: Ne. Podoktorski projekt se izvaja le na eni raziskovalni organizaciji.

11:27:29

VPRAŠANJE: ali razširjen povzetek mora vsebovati točke 23.1 - 23.5 enako kot prijavna vloga?

ODGOVOR: Vsebina razširjenega slovenskega povzetka ni predpisana. Določen je obseg in sicer najmanj 7000 in največ 10.000 znakov vključno s presledki.

11:27:30

VPRAŠANJE: Se prag, ki je določen za skupne bilateralne prijave (20%), izračuna znotraj posamičnih kariernih stopenj?



ODGOVOR: Ne, prag za prijave v sodelovanju s partnerskimi agencija iz tujine se računa na ravni vseh prejetih prijav.

11:28:28

VPRAŠANJE: Pozdravljeni. Ali morajo biti pisni dogovori s sodelujočimi raziskovalnimi organizacijami priloženi vlogi?

ODGOVOR: Ne. Med izjavami v poglavju E, ki jih poda prijavitelj ob oddaji prijavnih vloge, je med drugim zapisano: "imamo sklenjene pisne dogovore o medsebojnem sodelovanju z vsemi sodelujočimi raziskovalnimi organizacijami in so le-te seznanjene z vsemi pogoji javnega razpisa, se z njimi strinjajo in jih v celoti sprejemajo;". Odgovor je objavljen tudi med Pogostimi vprašanji - Vprašanja - splošno - odgovor št. 12.

11:28:41

VPRAŠANJE: Pravilnik o kriterijih za ugotavljanje izpolnjevanja pogojev za vodjo raziskovalnega projekta v 2.členu v tretji točki navaja tudi oceno A3 kot pogoj za vodjo projekta. Kakšna mora biti ta ocena za doseganje pogojev za vodjo projekta?

ODGOVOR: A3 minimalni je za vodje vseh projektov enak 0.

11:28:45

VPRAŠANJE: Spoštovani, zanima me ali je pri interdisciplinarnih projektih izbiro strateškega cilja potrebno posebej obrazložiti - če da v katerem od obrazcev?

ODGOVOR: Izbire strateškega cilja ni potrebno posebej obrazložiti oz. v obrazcu temu ni namenjenega posebnega dela. Izbiro lahko obrazložite v okviru točke 23 prijavnega obrazca (Predstavitev raziskovalnega projekta).

11:29:09

VPRAŠANJE: Zadošča, da humanisti in družboslovci, ki imajo pogoj citiranosti za vodjo raziskovalnega projekta razviden v SICRISu, v 9. točki navedejo "Vodja izkazuje citiranost v sistemu SICRIS"?

ODGOVOR: Da. ARRS bo za izračun kvantitativne ocene uporabila podatke, ki bodo vpisani v bazah SICRIS (COBISS) in evidencah ARRS na dan zaključka javnega razpisa (A1) oziroma na dan zadnjega zajema podatkov v bazah SICRIS (COBISS) pred zaključkom javnega razpisa (CI).

11:29:44

VPRAŠANJE: Pozdravljeni. Najlepša hvala za odlično in informativno predstavitev. Zanima me ali v kategorijah mladi doktorji znanosti in srednja generacija raziskovalcev možno večkrat imeti podeljen projekt kot vodja? Če sem prav seznanjen, je bilo npr. možno do sedaj imeti podeljen projekt kot mladi



doktor le enkrat, kasneje si moral iti v višjo kategorijo glede na stopnjo kariere, četudi si po letih po doktoratu ustrezal mladim doktorjem. Se opravičujem, če se motim. Hvala in lep pozdrav.

ODGOVOR: V preteklosti je ta omejitev za mlade doktorje veljala. S sprejetjem Splošnega akta o postopkih (so)financiranja in ocenjevanja ter spremljanju izvajanja znanstvenoraziskovalne dejavnosti te omejitve ni (niti za mlade doktorje, niti za raziskovalce srednje generacije).

11:31:54

VPRAŠANJE: V prijavnem obrazcu sta točki 35. in 36., kjer je potrebno vključiti delovne sklope in diseminacijo. Zanima me, ali mora biti vsebina identična vsebini pod točko 23.3. detailed description of the work programme. V našem primeru imamo WP 4, ki vključuje diseminacijo, kar bomo prenesli tako k točki 35. v sklop DS4 in k točki 36, k diseminaciji. Je tako prav kljub temu, da se bo vsebina ponovila?

ODGOVOR: V primeru prijave skupnega raziskovalnega projekta s partnerskimi agencijami v točki 23 prijavnega obrazca predstavite projekt kot celoto, pri čemer predlagamo, da upoštevate, da vsi soprijavitelji pomembno in komplementarno prispevajo k skupnemu raziskovalnemu projektu. Skupna prijava raziskovalnega projekta mora imeti skupno raziskovalno vprašanje in skupni raziskovalni načrt, posamezni nacionalni/regionalni deli projekta pa morajo biti ozko povezani in komplementarni. Znanstveni prispevek vsakega soprijavitelja mora biti jasno razviden. Celotno poglavje F pa je s posameznimi točkami namenjeno predstavitvi tistega dela skupnega (mednarodnega) raziskovalnega projekta, ki ga bo (so)financirala partnerska agencija z namenom, da imajo vaši partnerji možnost opisati oz. dodati tudi informacije, ki so ključne za partnersko agencijo in morajo biti obenem tudi predmet ocenjevalnega postopka pri ARRS.

11:32:04

VPRAŠANJE: v primeru porodniške v času razpisa ali navedemo dejansko število mesecev odsotnosti ob zaključku razpisa ali 1 leto?

ODGOVOR: V točki 10 v rubriki "Odsotnost iz naslova zavarovanja za starševsko varstvo" vpišite dejansko odsotnost v mesecih do zaključka javnega razpisa.

11:32:19

VPRAŠANJE: Na podoktorskem projektu je 1700 učinkovnih ur letno verjetno polna zaposlitev? Ali je možno, da se na podoktorskem projektu raziskovalec zaposli za manj kot 1700 učinkovnih ur letno in ima preostanek zaposlitve na drugem viru?

ODGOVOR: Podoktorski temeljni projekt se izvaja v obsegu 1700 letnih ur kar predstavlja polno zaposlitev. V primeru pridobitve aplikativnega podoktorskega projekta je obseg 1275 raziskovalnih ur. V tem primeru ima lahko raziskovalec "preostanek zaposlitve na drugem viru".

11:46:37



ARRS

VPRAŠANJE: Pozdravljeni, najlepša hvala za zelo pregledno predstavitev. Zanima me, kakšen je postopek, če raziskovalec, ki je vključen v projekt znotraj sheme Weave pri tuji vodilni agenciji, pridobi podoktorski projekt na tem razpisu?

ODGOVOR: V kolikor raziskovalec, ki je vključen v projekt znotraj sheme Weave in pridobi temeljni podoktorski projekt na tem razpisu, mora imeti proste kapacitete v obsegu 1700 letnih ur (ali 1275 raziskovalnih ur v primeru pridobitve aplikativnega podoktorskega projekta).

12:07:53

VPRAŠANJE: Kako je z naknadnim vključevanjem raziskovalcev na projekt? Ali je možno raziskovalce, ki so trenutno še zaposleni v tujini, naknadno vključiti na projekt npr. od leta 2024, v kolikor se projekt dobi, in jih torej zdaj še ne bi pisali v prijavo? Ali se svetuje, da se jih pri vsebini projekta vseeno sedaj že navede?

ODGOVOR: V skladu z 77. členom Splošnega akta lahko med izvajanjem projekta prijavitelj ali izvajalec v soglasju z vodjo projekta z utemeljeno vlogo zaprosi ARRS za spremembo, povečanje ali zmanjšanje sestave projektne skupine, pri čemer cilj in (so)financiranje ostaneta enaka. Raziskovalce, ki jih želite v letu 2024 vključiti v skupino, lahko navedete že sedaj v vsebini projekta v točki 23.5 prijavnega obrazca.